

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Dr. Guláné Bacsó Krisztina
jegyző

**Előterjesztés
az ingyenes őszi és a téli gyermekétkeztetés jogosult körének bővítésével kapcsolatos döntések
meghozatalára**

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2016/2017. tanév rendjéről szóló 12/2016. (VI. 27.) EMMI rendelet 6.§ (1)-(2) bekezdéseinek rendelkezései szerint:

- az őszi szünet 2016. november 2-ától 2016. november 4-ig tart. A szünet előtti utolsó tanítási nap 2016. október 28. (péntek), a szünet utáni első tanítási nap 2016. november 7. (hétfő).
- a téli szünet 2016. december 22-től 2017. január 2-ig tart. A szünet előtti utolsó tanítási nap 2016. december 21. (szerda), a szünet utáni első tanítási nap 2017. január 3. (kedd).

A rászoruló gyermekek intézményen kívüli étkeztetésének megszervezésére vonatkozóan a szülő kérelmére az őszi szünetben 3, a téli szünetben 7 munkanapon kell biztosítani a déli meleg főétkeztést.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt) 21/C.§ (1) bekezdésében foglaltak szerint a települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetés keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkeztést a hátrányos helyzetű gyermek és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére ingyenesen biztosítja. A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermekek részére ingyenesen biztosíthatja.

A Gyvt. 21/C.§ (2) bekezdésében foglaltak szerint a települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetést a hátrányos helyzetű gyermek és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére

a) a bölcsődei ellátásban, óvodai nevelésben részesülő gyermekek számára a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartama alatt valamennyi munkanapon,

b) az a) pont alá nem tartozó gyermekek számára

ba) a nyári szünetben legalább 43 munkanapon, legfeljebb a nyári szünet időtartamára eső valamennyi munkanapon,

bb) az őszi, téli és tavaszi szünetben a tanév rendjéhez igazodóan szünetenként az adott tanítási szünet időtartamára eső valamennyi munkanapon

köteles megszervezni, és ennek keretén belül a szülő, törvényes képviselő kérelmének megfelelő időtartamban az adott gyermek részére biztosítani.

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet 13/B.§ (8) bekezdésében foglaltak szerint a települési önkormányzat jegyzője az adott szünidei gyermekétkeztetés megkezdése előtt vizsgálja, hogy a szünidei gyermekétkeztetés megkezdésekor a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzete az azt megállapító határozat alapján fennáll-e. Ha a gyermek hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzete a szünidei gyermekétkeztetés megkezdését megelőző harmincadik napon fennállt, azt a gyermekétkeztetés megkezdésekor is fennállónak kell tekinteni.

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 87/2016.(V.26.) határozatával a szünidei gyermekétkeztetés – déli meleg főétkeztés – 2016. évi nyersanyagnormáját – összhangban a rászoruló gyermekek szünidei étkeztetése állami normatívájával – nettó 265.-Ft/adag összegben állapította meg.

A képviselő-testület ingyenes szünidei gyermekétkeztetés 2015. év decemberében történő biztosításáról szóló 198/2015.(XI.19.) határozatában foglaltak szerint - 11 napra 1000.-Ft/adag bruttó eladási ár maximum mértékéig - került megszervezésre a 3-18 éves sajószentpéteri lakóímmel rendelkező, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak étkeztetése.

A december 21-23. és a december 28-30. időszak hat munkanapjára napi egy tál meleg étel került kiszolgálásra. A 2015. december 24-27. időszakban négy napra és 2015. december 31. napjára hideg élelmiszer csomagot biztosított az önkormányzat.

Az ingyenes szünidei gyermekétkeztetést megállapító határozatok szerint **jogosultak (fő):**

2015. téli szünet		2016. tavaszi szünet		2016. nyári szünet	
HH-s, és HHH-s	RGYVK	HH-s, és HHH-s	RGYVK	HH-s, és HHH-s	RGYVK
	469	166	-	275	134

Az ingyenes szünidei gyermekétkeztetést igénybe vevők átlag létszáma (fő):

2015. téli szünet		2016. tavaszi szünet		2016. nyári szünet	
HH-s, és HHH-s	RGYVK	HH-s, és HHH-s	RGYVK	HH-s, és HHH-s	RGYVK
	461	166	-	239	123

A lakossági igény jelenleg is fennáll a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak körében a szünidei étkeztetésre, ezért javasoljuk, hogy a „települési önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatása” normatíva terhére továbbra is biztosítva legyen ez az ellátás.

A gyermekek napközbeni ellátásáról szóló 1/2011. (I.24.) önkormányzati rendelet módosítása az évközi szünidei gyermekétkeztetés megszervezését illetően méltányossági jogkört nem tartalmaz, ezért a kérelmek egységes és gyors elbírálása érdekében célszerűbb a szünidei gyermekétkeztetéssel kapcsolatos eddigi osztott (bizottsági és jegyzői) hatáskör egy kézben történő összpontosítása. Ehhez az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását javasoljuk, oly módon, hogy a szünidei gyermekétkeztetéssel kapcsolatos döntések jegyzői hatáskörbe kerülnek.

Fentieket mérlegelve kérjük a határozati javaslatok és a rendelet tervezetek jóváhagyását.

Sajószentpéter, 2016. szeptember 14.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2016.(IX.22.) határozata
az ingyenes őszi és téli szünidei gyermekétkeztetés nyersanyagnormájának meghatározásáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyi előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

1. A képviselő-testület az őszi és téli szünidei gyermekétkeztetés – déli meleg főétkezés – 2016. évi **nyersanyagnormáját nettó 465.-Ft/adag** összegben állapítja meg az adott szünidei gyermekétkeztetés munkanapjaira.
2. A képviselő-testület a téli szünidei gyermekétkeztetés keretében a tanítási szünet időtartamára eső munkaszüneti napokra biztosított hideg **élelmiszer csomag** 2016. évi **nyersanyagnormáját nettó 695.-Ft/adag** összegben állapítja meg.

Felelős: Polgármester
Jegyző

Határidő: azonnal

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

...../2016.(IX.22.) határozata

az ingyenes őszi és téli szünidei gyermekétkeztetés tíz munkanapra történő megszervezésének feltételeiről

Sajószentpéter Városi Önkormányzat-Képviselő-testülete a tárgyi előterjesztést megtárgyalta és az alábbi-döntést hozta:

1. A képviselő-testület a **sajószentpéteri** állandó lakóhellyel, vagy bejelentett tartózkodási hellyel rendelkező **1-8. évfolyamon, nappali rendszerű iskolai** oktatásban részt vevő, **rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek** részére ingyenes őszi és téli szünidei étkeztetést biztosít a települési önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatása terhére.
2. A képviselő-testület az ingyenes szünidei gyermekétkeztetést az étel elvitelével biztosítja a Sajószentpéteri Közétkeztetési Nonprofit Kft. székhelyéről a szolgáltató által előre csomagolva.
3. A képviselő-testület az 1. pontban meghatározott rászorultak részére az ingyenes őszi és téli szünidei gyermekétkeztetést természetbeni ellátásként nyújtja déli meleg főétkezés formájában **2016. november 2-4. közötti időszak három munkanapjára, továbbá 2016. december 22- 2017. január 2. közötti időszak hét munkanapjára.**
4. A 3. pontban meghatározott étkezés **bruttó szolgáltatási díja 1 003,935 Ft/adag**, mely magában foglalja az ÁFA mértékét, a szolgáltató rezszi költségét és az étel elviteléhez biztosított csomagolást.
5. A képviselő-testület az 1. pontban meghatározott jogosultak részére az 5. pontban meghatározott időszakra, **1550 adag** étkezés kiadásaira **1 556 100.- Ft** keretösszeget különít el a „települési önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatása” normatíva terhére, a 2016. évi szociális kiadások előirányzaton.
6. A képviselő-testület az 5. pontban meghatározott 10 munkanapra a hátrányos helyzetű kiskorú gyermekek és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű kiskorú gyermekek étkeztetésének megszervezéséhez az 570 Ft/adag bruttó normatíva összegét **kiegészíti 433,935 Ft/adag bruttó összeggel** a „települési önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatása” normatíva terhére.
7. A képviselő-testület a hátrányos helyzetű kiskorú gyermekek és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű kiskorú gyermekek étkeztetésének megszervezéséhez **10 munkanapra 239 fő átlaglétszámra 1 037 105.- Ft** keretösszeget különít el.
8. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Sajószentpéteri Közétkeztetési Nonprofit Kft-val az őszi és a téli szünidei gyermekétkeztetés biztosítására vonatkozó szolgáltatási szerződés aláírására.

Felelős: Polgármester
Jegyző

Határidő: azonnal

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2016.(IX.22.) határozata
az ingyenes téli szünidei gyermekétkeztetés négy munkaszüneti napra történő megszervezéséről

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyi előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

1. A képviselő-testület a téli szünetben a tanítási szünet időtartamára eső munkaszüneti napokon az ingyenes szünidei gyermekétkeztetés keretében hideg élelmiszer csomagot biztosít a sajószentpéteri állandó lakóhelyű, vagy bejelentett tartózkodási helyűl rendelkező
 - a) 1-8. évfolyamon nappali rendszerű oktatásban résztvevő, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermekek,
 - b) óvodai nevelésben részesülő és az 1-8. évfolyamon nappali rendszerű oktatásban résztvevő, hátrányos helyzetű gyermekek és
 - c) az óvodai nevelésben részesülő és az 1-8. évfolyamon nappali rendszerű oktatásban résztvevő, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek részére.
2. A képviselő-testület a **2016. december 24-31. közötti négy munkaszüneti napra** ingyenes téli szünidei gyermekétkeztetést természetbeni ellátásként nyújt **hideg élelmiszer csomag biztosításával** az 1. pontban meghatározott rászorulóknak **394 fő/nap** keretszámra.
3. A 2. pontban meghatározott hideg élelmiszer-csomag **bruttó szolgáltatási díja 1 500,505 Ft/adag**, mely magában foglalja az ÁFA mértékét, a szolgáltató rezszi költségét és az étel elviteléhez biztosított csomagolást.
4. A képviselő-testület az 6. pontban meghatározott hideg élelmiszer-csomag biztosítására, **1576 adag** étkezés kiadásaira **2 364 800.- Ft** keretösszeget különít el a „települési önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatása” normatíva terhére, a 2016. évi szociális kiadások előirányzatán.
5. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Sajószentpéteri Közétkeztetési Nonprofit Kft.-vel az őszi és a téli szünidei gyermekétkeztetés biztosítására vonatkozó szolgáltatási szerződés aláírására.

Felelős: Polgármester
Jegyző

Határidő: azonnal

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2016. (IX. ...) önkormányzati rendelete
a gyermekek napközbeni ellátásáról szóló 1/2011.(I.24.) önkormányzati rendelet
módosításáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § -ában kapott felhatalmazás alapján Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 13. § (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva,

a Sajószentpéter Városi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2014. (X.22.) önkormányzati rendelet 3. melléklet 2. b) pontjában biztosított véleményezési jogkörében eljáró Jogi és Ügyrendi Bizottság, valamint

a Sajószentpéter Városi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2014. (X.22.) önkormányzati rendelet 3. melléklet 3. b) pontjában biztosított véleményezési jogkörében eljáró Szociális, Kulturális, Sport és Köznevelési Bizottság véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

1. §

A gyermekek napközbeni ellátásáról szóló 1/2011.(I.24.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 1. §-a a következő d) ponttal egészül ki:

„ d) szünidei gyermekétkeztetés.”

2. §

A R. 2. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„2. §

- (1) A gyermekétkeztetés iránti kérelmeket
 - a) óvoda esetén a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda
 - b) iskola esetén a Sajószentpéteri Kossuth Lajos Általános Iskola vezetőjéhez, vagy a Sajószentpéteri Város gondnokság vezetőjéhez
 - c) bölcsőde esetén a Sajószentpéteri Területi Szociális Központ és Bölcsőde vezetőjéhez kell benyújtani.
- (2) A szünidei gyermekétkeztetésre irányuló kérelmet a szülő, vagy más törvényes képviselő a Sajószentpéteri Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztályán személyesen vagy postai úton az erre rendszeresített formanyomtatványon nyújthatja be.
- (3) Az ingyenes szünidei gyermekétkeztetés és a nyári szünidei gyermekfelügyelethez kapcsolódó étkeztetés iránti kérelmekről a jegyző dönt. „

3. §

A R. 3/B. § (1) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:

„ (1) Az önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetés keretében a „települési önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatása” normatíva terhére a rendelkezésre álló pénzügyi keret mértékéig, a szülő, vagy más törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkeztést a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, sajószentpéteri állandó lakóhellyel, vagy bejelentett tartózkodási hellyel rendelkező, 1-8. évfolyamon nappali rendszerű oktatásban résztvevő gyermek részére ingyenesen biztosítja.

4. §

A R. 3/B. § (2) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:

- „ (2) Az önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetést az (1) bekezdésben meghatározott esetben
- a) a nyári szünidei a képviselő-testület által jogszabályi keretek között megállapított, legalább 43 munkanapon, legfeljebb a nyári szünidei időszakára eső valamennyi munkanapon,
 - b) az őszi, téli és tavaszi szünidei a tanév rendjéhez igazodóan szünideiként az adott tanítási szünidei időtartamára eső valamennyi munkanapon
- megszervezi és ennek keretén belül a szülő, vagy más törvényes képviselő kérelmének megfelelő időtartamban az adott gyermek részére biztosítja.”

5. §

A R. 3/B. §-a következő (4) bekezdéssel egészül ki:

„ (4) Az adott szünidei gyermekétkeztetés megkezdése előtt vizsgálni kell, hogy a szünidei gyermekétkeztetés megkezdésekor a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága az azt megállapító határozat alapján fennáll-e. Ha a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága a szünidei gyermekétkeztetés megkezdését megelőző harmincadik napon fennállt, azt a gyermekétkeztetés megkezdésekor is fennállónak kell tekinteni.”

6. §

A R. a következő 3/D. §-sal egészül ki:

„ 3/D. §

- (1) Az önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetés keretében a „települési önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatása” normatíva terhére a rendelkezésre álló pénzügyi keret mértékéig a téli szünetben a tanítási szünet időtartamára eső munkaszüneti napokon a szülő, vagy más törvényes képviselő kérelmére hideg élelmiszer csomagot biztosít a sajtószentpéteri állandó lakóhellyel, vagy bejelentett tartózkodási hellyel rendelkező
 - a) 1-8. évfolyamon nappali rendszerű oktatásban résztvevő, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermekek,
 - b) óvodai nevelésben részesülő és az 1-8. évfolyamon nappali rendszerű oktatásban résztvevő, hátrányos helyzetű gyermekek és
 - c) az óvodai nevelésben részesülő és az 1-8. évfolyamon nappali rendszerű oktatásban résztvevő, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek részére.
- (2) Az adott szünidei gyermekétkeztetés megkezdése előtt vizsgálni kell, hogy a szünidei gyermekétkeztetés megkezdésekor a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága az azt megállapító határozat alapján fennáll-e. Ha a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága a szünidei gyermekétkeztetés megkezdését megelőző harmincadik napon fennállt, azt a gyermekétkeztetés megkezdésekor is fennállónak kell tekinteni.
- (3) A szülő, vagy más törvényes képviselő a hideg élelmiszer csomagot a Sajtószentpéteri Közétkeztetési Nonprofit Kft. székhelyén veheti át.”

7. §

- (1) A rendelet 2016. október 1. napján lép hatályba és hatályba lépését követő napon hatályát veszti.
- (2) Hatályát veszti a R. 3. § (5), (6) bekezdése.

Sajtószentpéter, 2016. szeptember 22.

Dr. Guláné Bacsó Krisztina
jegyző

Dr. Faragó Péter
polgármester

Kihirdetési záradék:

A rendeletet 2016. napján kihirdettem

Dr. Guláné Bacsó Krisztina
jegyző

Indokolás
a gyermekek napközbeni ellátásáról szóló 1/2011.(I.24.) önkormányzati rendelet módosításához

Általános indoklás

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) 29. § -ában kapott felhatalmazás alapján Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv 13.§ (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a gyermekek napközbeni ellátásának helyi szabályait az 1/2011.(I.24.) önkormányzati rendeletében foglaltak szerint határozza meg.

Jelen felülvizsgálatot az őszi és téli szüneti gyermekétkeztetés iránti igények indokolják.

Lakossági igények alapján, a Gyvt. 21/C. § (1) bekezdésének b) pontjában foglaltakra tekintettel javasoljuk a térítésmentes őszi és téli szüneti gyermekétkeztetés jogosult körének a gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermekekre történő kiterjesztését.

Javasoljuk továbbá, hogy az önkormányzat az őszi és a téli szünet időtartamára eső munkaszüneti napokra hideg élelmiszer csomag útján biztosítsa a rászorulókat étkeztetését.

Részletes indoklás

1. §

A gyermekétkeztetés helyi formáinak felsorolását egészíti ki a szüneti gyermekétkeztetéssel.

2. §

A szüneti gyermekétkeztetés iránti kérelmek benyújtására vonatkozó rendelkezést és hatásköri szabályozást tartalmaz.

3-5. §

Az 1-8. évfolyamon nappali rendszerű oktatásban résztvevő rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermekek részére biztosított ingyenes nyári szüneti étkeztést terjeszti ki az évközi szünetekre, valamint a jogosultság vizsgálatára vonatkozó szabályt tartalmaz.

6. §

A téli szünet munkaszüneti napjaira szervezett gyermekétkeztetés helyi szabályait állapítja meg.

7. §

Hatályba léptető és hatályon kívül helyező rendelkezéseket tartalmaz.

Sajószentpéter, 2016. szeptember 14.

Dr. Faragó Péter

TÁJÉKOZTATÓ AZ ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT EREDMÉNYÉRŐL

Rendelet-tervezet címe:		a gyermekek napközbeni ellátásáról szóló 1/2011.(L24.) önkormányzati rendelet módosításához		
Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen:				
Társadalmi hatás:	Gazdasági, költségvetési hatás:	Környezeti következményei:	Egészségi következményei:	Adminisztratív terheket befolyásoló hatásai:
az őszi és a téli szünetben ellátatlan gyermekek részére étkeztetés biztosítása	az étkeztetés költségeit az önkormányzatnak saját forrásból kell biztosítania	nincsenek	a rászoruló gyermekek étkeztetése hozzájárul egészséges fejlődésükhöz,	adatkezelési, nyilvántartási feladatok növekednek
A rendelet megalkotása szükséges, mert: a magasabb szintű jogszabályok rendelkezéseivel kapcsolatos összhang biztosítása				
A rendelet megalkotásának elmaradása esetén várható következmények: a kötelező és az önként vállalt önkormányzati feladat végrehajtását akadályozná a részletszabályok kidolgozásának elmaradása				
A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek:				
Személyi:	Szervezeti	Tárgyi:	Pénzügyi:	
rendelkezésre áll	rendelkezésre áll	rendelkezésre áll	rendelkezésre áll	

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2016. (IX ...) önkormányzati rendelete
a Sajószentpéter Városi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2014.(X.22.)
önkormányzati rendelet módosításáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva,

a Sajószentpéter Városi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2014.(X.22.) önkormányzati rendelet 3. melléklet 2. b) pontjában biztosított véleményezési jogkörében eljáró Jogi és Ügyrendi Bizottság véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

1. §

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2014.(X.22.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 4. melléklet d) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„d) Dönt az intézményen kívüli ingyenes szünidei gyermekétkeztetéssel és a nyári szünidei gyermekfelügyelethez kapcsolódó étkeztetéssel kapcsolatos ügyekben.”

2. §

(1) A rendelet 2016. október 1. napján lép hatályba és hatályba lépését követő napon hatályát veszti.

(2) Hatályát veszti a R. 2. melléklet I. pont i) és j) alpontja.

Sajószentpéter, 2016. szeptember 22.

Dr. Guláné Bacsó Krisztina
jegyző

Dr. Faragó Péter
polgármester

Kihirdetési záradék:

A rendeletet 2016. napján kihirdettem.

Sajószentpéter, 2016.....

Dr. Guláné Bacsó Krisztina
jegyző

Indokolás
**a Sajószentpéter Városi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2014. (X.22.)
önkormányzati rendelet módosításához**

Általános indoklás

Az önkormányzat rendelkezése nem lehet ellentétes a magasabb szintű jogszabályi rendelkezéssel.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv.53. § (1) bekezdés b) pontja szerint a képviselő-testület a szervezeti és működési szabályzatról szóló rendeletében rendelkezik a képviselő-testület átruházott hatásköreinek felsorolásáról.

Részletes indoklás

1. §

Az intézményen kívüli ingyenes szünidei gyermekétkeztetéssel és a nyári szünidei gyermekfelügyelethez kapcsolódó étkeztetéssel kapcsolatos ügyekben a korábbi osztott hatáskört (bizottsági és jegyzői) jegyzői hatáskörbe utalásáról rendelkezik.

2. §

Hatályba léptető, hatályon kívül helyező rendelkezéseket tartalmaz.

Sajószentpéter, 2016. szeptember 14.

Dr. Faragó Péter

TÁJÉKOZTATÓ AZ ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT EREDMÉNYÉRŐL

Rendelet-tervezet címe:		Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének/2016.(V.) önkormányzati rendelete a Sajószentpéter Városi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2014.(X.22.) önkormányzati rendelet módosításáról		
Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen:				
Társadalmi hatás:	Gazdasági, költségvetési hatás:	Környezeti következményei:	Egészségi következményei:	Adminisztratív terheket befolyásoló hatásai:
magasabb szintű szabályozásnak való megfelelés	magasabb szintű szabályozásnak való megfelelés	nincsenek	nincsenek	nincsenek
A rendelet megalkotása szükséges, mert: a magasabb szintű jogszabályok rendelkezéseivel kapcsolatos, továbbá a helyi önkormányzati rendelkezések közötti összhang biztosítása.				
A rendelet megalkotásának elmaradása esetén várható következmények: az önkormányzati feladatok végrehajtását akadályozná a hatásköri szabályok hiánya, illetve azok ütközése.				
A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek:				
Személyi:	Szervezeti	Tárgyi:	Pénzügyi:	
rendelkezésre áll	rendelkezésre áll	rendelkezésre áll	rendelkezésre áll	